
ハッピーバース応援ギフトアンケート

アンケートにお答えいただく方

母親 138 97.9%

父親 2 1.4%

その他 1 0.7%

計 141 100.0%

年齢

10代 1 0.7%

20代 57 40.4%

30代 72 51.1%

40代 10 7.1%

50代以上 1 0.7%

計 141 100.0%

出産順位

１人目 57 40.4%

２人目 53 37.6%

３人目 23 16.3%

４人目 7 5.0%

5人目以上 1 0.7%

計 141 100.0%

満足度

ちーたんバッグ 赤飯の素 赤ちゃん番茶 にんじんジュース フェイシャルパック ごみ袋 全体

満足 86 85 96 72 85 100 91

やや満足 30 28 18 26 30 21 36

どちらともいえない 19 22 25 30 23 7 8

やや不満 4 4 1 6 1 7 5

不満 2 2 1 7 2 5 1

無回答 0 0 0 0 0 1 0

計 141 141 141 141 141 141 141
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自由記載
たくさんの祝い品を頂き、とても嬉しく助かりました。
いろいろ頂けたのは嬉しかった。ゴミ袋のサイズを大にしてもらったらなおありがたい。
ゴミ袋は中サイズがよい。ポイント制度。おむつ代の免除など
出産費用で補助があれば助かります
柏原周辺に子どもが遊べる遊具（ブランコ、滑り台、砂場etc）がある公園がないので作って欲しいです。
ごみ袋は小サイズだとオムツだけを入れることはないので使いづらいです。丹波の名産が知れて嬉しかった
です。
市に支えてもらっているように感じます。今はコロナのために両親学級がなかったりしたので、少人数のオン
ラインetcでも学べるようなコンテンツが充実していったらいいなと思いました。
ごみ袋はとても助かりました。木のプレゼントもとてもよかったです。
地元のものがプレゼントされるのすごく良かったです。ありがとうございました。
ギフトうれしかったです。
特になし
特にありません
ちーたんバッグ：使っています。かわいくて丈夫でうれしいです。　にんじんジュース：おいしかったです。ごみ
袋大きいサイズを選べたらありがたいです！どれもとてもありがたく使わせて頂きました。ありがとうございま
した!！
お祝い品ありがとうございます。もしもお願いできるなら新生児のときにすぐ使えるものが一番助かります。
赤飯の素は本当においしく、お食い初めのときにも欲しいと思いました。にんじんジュースや番茶は離乳食
の時期に、ちーたんバッグは持ちやすく中身が見えないつくりがいい。リュックになればありがたいです。ご
み袋は大きいサイズがお願いできたら本当にうれしい。
　お願いできるならミルクやオムツといった必需品がほしいです。あと離乳食が始まったら丹波の旬の野菜
が手に入りやすいシステムなどあれば嬉しいです。…家に届けてくれる月１のネット注文など利用券、内祝い
ギフト（丹波の）をお特に購入できるセットなど作ってみてはいかがですか。お安く、しかも丹波のものでお祝
い返しができたら嬉しいです。　ちーたんのメッセージカードと赤ちゃんの顔写真入りなど。

ゴミ袋をいただけるのはありがたかったです。
ゴミ袋や番茶など実用的なものがうれしかった。オムツなどの消耗品でもよいなと思った。
ゴミ袋は大のほうが使いやすいなーと思いました。
ゴミ袋は中サイズのほうが使いやすい。たくさんいただけて嬉しいです。
いろいろとプレゼント頂きありがとうございました。
にんじんはキライなのでフルーツジュースがいいです。ごみ袋がもう少しほしいです。ちーたんバッグ、収納
ポケットがあると嬉しいです。→おむつポーチだったら普段つかいしやすいです。

プレゼント嬉しかったです。ちーたんバッグ使ってます。カラフルなちーたんがかわいいです。ゴミ袋もおむつ
がたくさんゴミとして出るのでありがたいです。

素敵なプレゼントをたくさんいただいて、とてもありがたいです。すぐに使えるものばかりだったのが嬉しいで
す。ありがとうございます。

ゴミ袋はもらえてよかったが、大でもよかったかもです。
オムツがたくさんゴミが出るので、ごみ袋はうれしかったです。
たくさんいろいろ頂けてありがたかったです。
地域産業の応援としてはいいと思います

保育料について、どんな状況であれ第３子無料にしてほしい。今回第３子を出産しましたが、第１子と8歳差２
子と６歳差となるため、保育料を満額払わないといけなくなる。上の子との年齢差関係なく、第３子以降は保
育料無料にはなりませんか。

思いがけずこんなにプレゼントをもらえて非常にうれしいです。ありがとうございます。
0歳児から子ども園の無料もしくは減額をお願いしたい。
金銭的支援の方がよい
商品貰えて嬉しかったが、どちらかと言えば祝金や商品券があれば助かる。
特に無し

ゴミ袋は中や大ではなく、なぜ小なのでしょうか。いただけるのはとてもありがたいことなのですが、家族が増
えるのに、なぜ小のゴミ袋なのかが疑問でした。大袋を使っていたので、小だと1度に3.4袋運ばないと行けな
いので、ありがたいが手間がかかって仕方ないです。売れ余ってるから配っているのか・・・とも思ってしまい
ました。

妊娠中の検診の助成金の金額が最後は足りなくて何回か自費で払ったのでもう少し貰える金額を増やして
欲しいです


